



VŠEOBECNÁ  
ZDRAVOTNÁ  
POISŤOVŇA

# NEUROLOGIA REVÍZNE PRAVIDLÁ

Kód výkonu	Názov výkonu	Revízne pravidlá	Kombinácia s inými výkonmi	Periodicita
	Lekári v špecializačnom odbore neurológia a pediatrika môžu vykazovať zdravotné výkony aj zo všeobecnej časti - Spoločné výkony, ktorú tvoria časti I., II., III., IV., VI., a výkony z časti SVALZ podľa vzorových špecializačných a vzorových certifikačných študijných programov. Ďalej môžu vykazovať výkony pod kódmi 818, 3210, 3215.			
1	Rada. Pod radou sa rozumie poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom.	Výkon nemožno vykazovať pre telefonické objednávanie pacienta.	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi	1x za deň na URČ
10	Rozbor a plánovanie cielených terapeutických postupov na ovplyvnenie chronických ochorení alebo ochorení viacerých orgánových systémov na účely racionálnej farmakoterapie vrátane rád, dokumentácie. Výkon môže vykonať lekár špecializovanej starostlivosti podľa § 8 ods. 3 zákona č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len lekár špecializovanej starostlivosti) u toho istého pacienta a toho istého ochorenia iba raz. Viacnásobné vykazovanie výkonov sa zdôvodňuje.	Akceptuje sa len pri komplexnom prehodnotení doterajšej terapie a zásadnej zmene medikamentózneho (v súlade s racionálnou farmakoterapiou), ktorá je zrejmá z osobného účtu poistenca. Nejde o úpravu dávkovania, ani indikáciu lieku od inej firmy z tej istej terapeuticko-farmakologickej skupiny. Výkon je možné akceptovať aj v prípade stanovenia novej diagnózy (ochorenia), ktoré si vyžaduje komplexné prehodnotenie doterajšej terapie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 60, 66	1x na URČ pri tom istom ochorení, opakované vykazovanie sa zdôvodňuje
15b	Vyhodnotenie laboratórnych výsledkov vo vzťahu k zdravotnému stavu pacienta lekárom špecializovanej starostlivosti.	Akceptuje sa pri vyhodnotení najmenej dvoch parametrov laboratórnych vyšetrení (vyšetrenie krvného obrazu sa považuje za jeden parameter), vrátane prinesených od iných ošetrovateľských lekárov, ktoré nie sú staršie ako 3 mesiace. Výkon je viazaný na predchádzajúci odber biologického materiálu. V odôvodnených prípadoch je možné akceptovať výsledky do 6 mesiacov. Zdôvodnenie je potrebné poslať ako prílohu k faktúre.	Vykazuje sa samostatne alebo v kombinácii s výkonmi 60, 62, 63	1x za deň na URČ
15d	Zhodnotenie RTG dokumentácie, ak nie je vykonané pracoviskom RTG, vrátane popisu v zdravotnej dokumentácii.	Výkon sa akceptuje pri zhodnotení RTG dokumentácie, nie CT a MR.		1x za deň na URČ

60	Komplexné vyšetrenie pacienta (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, založenie zdravotnej dokumentácie, zhodnotenie výsledkov vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán a (alebo) zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie pacienta na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, poučenie pacienta, vypísanie receptov a lekárskej správy, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Vykazuje sa pri prvovyšetrení u jedného špecialistu pri prevzatí poistenca do zdravotnej starostlivosti ako prvotné komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu. V odôvodnených prípadoch je možné výkon vykázat opakovane, ak u pacienta nebola 5 a viac rokov poskytnutá žiadna zdravotná starostlivosť vrátane preskripcie liekov a zdravotníckych pomôcok u daného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 10, 11a, 62, 63, 65, 70	1x na URČ u jedného PZS
62	Cieľené vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov alebo dispenzárna kontrola (cieľená anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), popis subjektívnych ťažkostí, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 20 min.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta. Vykazuje sa v danom mesiaci pri tej istej dg iba 1x, ostatné návštevy sú kontrolné, výkon 63.	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 63, 70	1 x za deň na URČ
63	Dôkladné vyšetrenie jedného orgánového systému alebo kontrolné vyšetrenie vrátane rád a dokumentácie.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 62, 70	1 x za deň na URČ
65	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon vykazovať s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku desiatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonmi 62, 63	1x za deň na URČ
66	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon vykazovať s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku desiatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonom 60	1x za deň na URČ

67	Príplatok u dieťaťa do veku piatich rokov pri výkonoch - odber krvi, injekcie, infúzie, transfúzie, infiltrácie, implantácie, odobratie sterov, punkcie a pri výkone očkovania.			1x za deň na URČ
253	Injekcia intravenózna.			max 2x za deň na URČ
260a	Zavedenie katétra do periférnej cievy.	Neakceptuje sa v kombinácii s výkonmi 253, 271, 272 pri jednorazovom podaní lieku. Nevykazuje sa s výkonom 261 pri jednorazovom podaní liečiva ani pri podaní kontrastnej látky pred vyšetrením CT alebo MR. Nemôže sa kombinovať s výkonom 260. Vykazuje sa 1x za tri dni pri infúznej liečbe trvajúcej niekoľko po sebe nasledujúcich dní.	Zakázaná kombinácia s výkonom 260	1x za tri dni pri infúznej liečbe trvajúcej niekoľko po sebe nasledujúcich dní
266	Intradermálna reflexná terapia (vyvolaním pupencov intradermálnym podaním roztoku, napríklad v Headových zónach), pri jednom ošetrení bez ohľadu na počet vpichov.			
267	Medikamentózne ošetrenie infiltráciou, za každé ošetrenie. Liečivo nie je súčasťou výkonu pod kódom 267.	Nutné vykázanie s priloženou položkou (množstva a podaného lieku / lokálneho anestetika).	Zakázaná kombinácia s výkonmi 406, 407, 415	
271	Infúzia intravenózna v trvaní od 10 do 30 minút	V ZD je potrebný zaznamenaný časový údaj podávania infúzie od - do. Nutné vykázanie s množstvom a názvom podaného lieku. Neakceptuje sa s výkonom 253 pri liečive, ktoré je súčasťou infúzie. Výkon 271 sa v súvislosti s anestéziou nemôže vykazovať pri zavedení anestetik, anestetických, adjuvancií a antidot	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1, 1b, 11a, 70, 253,272,1B03001	1x za deň na URČ a diagnózu
272	Intravenózna infúzia v trvaní viac ako 30 minút vrátane výmeny infúzných fliaš.	Výkon možno akceptovať 1x za deň za všetky infúzne fľaše.. V ZD je potrebný zaznamenaný časový údaj podávania infúzie od - do. Výkon 272 sa v súvislosti s anestéziou nemôže vykazovať pri zavedení anestetik, anestetických, adjuvancií a antidot. Neakceptuje sa s výkonom 253 pri liečive, ktoré je súčasťou infúzie	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1, 1b, 11a,70, 253,271,1B03001	
406	Infiltračná anestézia jednej oblasti s použitím lokálneho anestetika v množstve do 5 ml.	Vykazuje sa s príslušnou diagnózou a množstvom podaného anestetika.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 407, 410, 415,267	
407	Infiltračná anestézia jednej oblasti s použitím lokálneho anestetika v množstve viac ako 5 ml. Tento výkon môže vykazovať lekár so špecializáciou v odbore všeobecné lekárstvo, chirurg, traumatológ, algeziológ alebo lekári ostatných medicínskych odborov, ktorí sú oprávnení uvedený výkon vykazovať podľa špecializačných náplní.	Vykazuje sa iba s dg. ochorenia chrbtice. Výkon možno akceptovať aj viackrát za deň (pri infiltračnej anestézii viacerých oblastí), potrebný zápis v zdravotnej dokumentácii.Vykazuje sa s príslušnou diagnózou a množstvom podaného anestetika.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 406, 410, 415,267	

<b>415</b>	Lokálna anestézia jedného alebo viacerých malých stavcových zhybov, pri jednom ošetrení. Tento výkon môže vykazovať lekár so špecializáciou v odbore všeobecné lekárstvo, chirurg, traumatológ, algeziológ alebo lekári ostatných medicínskych odborností, ktorí sú oprávnení uvedený výkon vykazovať podľa špecializačných náplní.	Vyказuje sa iba s dg. ochorenia chrbtice a množstvom podaného anestetika.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 406, 407, 410, 267	1x za deň na URČ
<b>802</b>	Elektroencefalografické vyšetrenie vrátane prípadných provokácií	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon zahŕňa vyhodnotenie a popis.		1x za deň na URČ
<b>803</b>	Elektroencefalografické vyšetrenie u dieťaťa do skončeného 8 roku života vrátane prípadných provokácií	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon zahŕňa vyhodnotenie a popis.		1x za deň na URČ
<b>804</b>	Elektroencefalografické vyšetrenie po fáze bdenia, prípadne po odvrátení spánku po provokáciách	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon zahŕňa vyhodnotenie a popis.		1x za deň na URČ
<b>807</b>	Vyšetrenie myasténie repetitívnou stimuláciou. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon zahŕňa vyhodnotenie a opis.		1x za deň na URČ
<b>807a</b>	Vyšetrenie neuromuskulárneho prenosu repetitívnou stimuláciou.			1x za deň na URČ
<b>809</b>	Elektromyografické vyšetrenie s povrchovými elektródami vrátane dokumentácie	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		Max 4 x za deň na URČ
<b>810</b>	Elektromyografické (ihlovými elektródami) a prípadne elektroneurografické vyšetrenie jedného svalu a nervov, ktoré ho zásobujú. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon zahŕňa vyhodnotenie a popis. Pri vyšetrení ďalších svalov napr. pri koreňových syndrómoch podľa počtu vyšetrených svalov sa vyказuje už len výkon 811.		1x za deň na URČ
<b>810a</b>	Kvantitatívna elektromyografická analýza motorickej jednotky (ihlovou elektródou).	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ
<b>810b</b>	Elektromyografická (ihlovou elektródou) automatická dekompozícia EMG signálu.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ

<b>810c</b>	Elektromyografické (ihlovou elektródou) vyšetrenie jedného svalu s podaním farmaka.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ
<b>810d</b>	Elektromyografické (single-fiber) ihlovou elektródou. Natívne alebo stimulované vyšetrenie jedného svalu.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ
<b>811</b>	Elektromyografické (ihlovými elektródami) a prípadne elektroneurografické vyšetrenie každého ďalšieho svalu a nervov, ktoré ich zásobujú. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		max.6x za deň na URČ
<b>812</b>	Určenie (-ia) rýchlosti vedenia senzitivných nervov. Výkon č. 812 sa vykazuje len s výkonmi č.809 a 811 alebo ako kontrolné vyšetrenie po predchádzajúcich elektromyografických vyšetreniach so súčasným určením rýchlosti vedenia senzitivných nervov. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.			Max 4x za deň na URČ
<b>813</b>	Príplatok k výkonu č. 802 za simultánne elektroencefalografické monitorovanie.			1x za deň na URČ
<b>814</b>	Špeciálne vyšetrenie mozočkových a symbolických funkcií.	Výkon možno akceptovať aj v kombinácii s výkonmi 60, resp. 62, 63 pri cerebellárnych poruchách (vyšetrenie postoja a chôdze, tremoru a pod.), poruchách symbolických funkcií (vyšetrenie napr. reči, gnózie, praxie a pod.), nie paušálne pri každom neurologickom vyšetrení pri nepríslušnej diagnóze.		1x za deň na URČ
<b>815</b>	Kľúčové výkony medikamentóznej a (alebo) elektrickej stimulácie, za jedno ošetrenie.	Elektrostimulačné ošetrenie svalu		1x za deň na URČ
<b>818</b>	Reflex achilovej šľachy. Výkon môže vykazovať neurológ, lekár FBLR, reumatológ a endokrinológ.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 819d	1x za deň na URČ
<b>818b</b>	Vyšetrenie kožnej sympatikovej odpovede.			1x za deň na URČ
<b>818c</b>	Polygrafické EMG vyšetrenie.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ

<b>819</b>	Vyšetrenie EMG reflexov a neurofyziologických funkcií (P-300, F vlny, blink reflex, H reflexa iné). Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		Max 4x za deň na URČ
<b>819a</b>	Registrácia potenciálov z jednotlivých svalov pri magnetickej stimulácii mozgovej kôry a miechových koreňov. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ
<b>819b</b>	Elektronystagmografické vyšetrenie. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň na URČ
<b>819c</b>	Stabilometrické vyšetrenie. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a opis.			1x za deň na URČ
<b>819d</b>	Vertebrologické vyšetrenie vrátane poučenia a manipulácie (opakovane), mobilita eventuálne zvodová anestézia.	Výkon možno vykazovať v prípade komplexného vertebrologického vyšetrenia a len pri vertebrogénnych ochoreniach (dg M* a G* ). Podmienkou úhrady je podrobný zápis vyšetrenia chrbtice v zdravotnej dokumentácii.	Vykazuje sa samostatne alebo v kombinácii s výkonmi 62, 63 v prípade, ak je potrebné komplexné vertebrologické vyšetrenie. Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 3215	1x za deň na URČ
<b>830a</b>	Zisťovanie anamnézy od inej osoby u pacienta s poruchou vedomia a organického psychosyndrómu a DMO.	Možnosť akceptovania aj v kombinácii s výkonmi 60, 62, 63 pri dg: F00*, F01*, G40*, G80*, R40*, R41*, I60, I63, I64, I69, podľa znenia výkonu v katalógu. V zdravotnej dokumentácii musí byť zaznamenané, že ide o anamnézu od inej osoby (napr. manžel/ka, syn/dcéra, opatrovateľ a pod.).		1x za deň na URČ
<b>950</b>	Vyšetrenie psychomotorického vývoja vo vzťahu k hrubej a jemnej motorike, k reči a k sociálnym vzťahom podľa štandardnej stupnice vrátane dokumentácie. Pri výkone pod kódom 950 nemožno výkony pod kódmi 951 a 952 započítať	Výkon možno akceptovať v odbornosti 104 pri splnení podmienok uvedených v katalógu výkonov.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63 951, 952, 953, 955	1x za deň na URČ
<b>951</b>	Kontrolné vyšetrenie funkčného vývoja so skúškami zodpovedajúcimi veku (vnímavosť, sedenie, lezenie, chôdza) u dojčťa podľa štandardizovanej metódy spolu s dokumentáciou; po výkone pod kódom 950, za každý vyšetrovací postup.	Vykazuje sa u dojčťa do dovŕšenia prvého roku života dieťaťa. Výkon možno akceptovať v odbornosti 104 pri splnení podmienok uvedených v katalógu výkonov.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 950, 952, 953	1x za deň na URČ

952	Kontrolné vyšetrenie funkčného vývoja so skúškami zodpovedajúcimi veku (reč, pochopenie reči alebo sociálny vek) u batoliat podľa štandardizovanej metódy spolu s dokumentáciou; po výkone pod kódom 950, za každý vyšetrovací postup.	Vykazuje sa u batoliat v období od 1 do dovŕšenia 3 rokov. Výkon možno akceptovať v odbornosti 104 pri splnení podmienok uvedených v katalógu výkonov.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 950, 951, 953	1x za deň na URČ
953	Vyšetrenie funkčného vývoja so skúškami zodpovedajúcimi veku (reč, pochopenie reči alebo sociálny vek dieťaťa) u dieťaťa predškolského veku podľa štandardizovanej metódy spolu s dokumentáciou, za každý vyšetrovací postup. Pri výkonoch pod kódmi 952 a 953 sa výkony pod kódmi 1531 nemôžu vykazovať.	Vykazuje sa u dieťaťa predškolského veku (3 do dovŕšenia 6 rokov). Výkon možno akceptovať v odbornosti 104 pri splnení podmienok uvedených v katalógu výkonov.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 952, 1531	1x za deň na URČ
955	Vyšetrenie motorického vývoja so skúškou polohovej reakcie (Vojtova reakcie, trakčný pokus, pokus zavesenia hlavy podľa Peipera-Isberta, pokus zavesenia hlavy podľa Collisa, Landauova reakcia, axilárny závesový pokus) u dojčťa alebo batolaťa vrátane dokumentácie. Pri výkone pod kódom 955 sa výkon pod kódom 950 nemôže vykazovať. Výkon pod kódom 955 môže vykazovať aj lekár špecializovanej starostlivosti so špecializáciou v odbore pediatria a dorastové lekárstvo, detský neurológ, detský psychológ a detský rehabilitačný lekár. Výkon pod kódom 955 sa nemôže vykazovať súčasne s výkonmi pod kódmi 142 a 143.	Výkon možno akceptovať podľa textu v katalógu aj u detského neurológa- odbornosť 104	Zakázaná kombinácia s výkonom 60, 62, 63, 950	1x za deň na URČ
3215	Mobilizujúce ošetrenie chrbtice alebo jedného kĺbu, alebo viacerých kĺbov končatín pomocou techniky na mäkkých častiach za každé ošetrenie.		Zakázaná kombinácia s výkonom 819D	1x za deň na URČ
5310	USG vyšetrenie hlavičky novorodenca alebo dojčťa	Možné vykazovanie len u dieťaťa do 1 roka. Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 5301	1x za deň na URČ



<b>5791</b>	Elektromyografické vyšetrenie s povrchovými elektródami vrátane dokumentácie. Výkon môže vykazovať neurológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 809	1x za deň na URČ
<b>5793</b>	Elektroencefalografické vyšetrenie vrátane prípadných provokácií. Výkon môže vykazovať neurológ	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 802	1x za deň na URČ
<b>5794</b>	Elektroencefalografické vyšetrenie dieťaťa do skončeného ôsmeho roku života vrátane prípadných provokácií. Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a popis. Výkon môže vykazovať neurológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 803	1x za deň na URČ
<b>5795</b>	Elektroencefalografické vyšetrenie po fáze bdenia, prípadne po odvrátení spánku po provokáciách. Výkon môže vykonávať neurológ vrátane prípadných provokácií. Výkon môže vykazovať neurológ	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 804	1x za deň na URČ
<b>5796</b>	Meranie mozgových potenciálov evokovaných vizuálne, akusticky alebo somatosenzibilne (VEP, AEP, SSP), za každú metodiku. Výkon môže vykazovať neurológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za každú metodiku
<b>5797</b>	Reflex achilovej šľachy. Výkon môže vykazovať neurológ, lekár FBLR, reumatológ a endokrinológ.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 62, 63, 819D	1x za deň na URČ
<b>5740</b>	Transkraniálne dopplerovské vyšetrenie mozgových a periorbitálnych artérií pomocou PW-Dopplera alebo PW3 Dopplera. Výkon môžu vykazovať kardiológ, angiológ, neurológ, oftalmológ s certifikátom z USG a radiológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 5741	1x za deň na URČ



5741	Transkraniálne duplexné dopplerovské vyšetrenie mozgových a periorbitálnych artérií pomocou B-módu, PW-Dopplera a farebného mapovania toku (CFM). Nemôže sa vykazovať s výkonom pod kódom 5740. Výkon môže vykazovať kardiológ, angiológ, neurológ s certifikátom s USG a radiológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).	Zakázaná kombinácia s výkonom 5740	1x za deň na URČ
5742	Duplexné vyšetrenie extrakraniálnych mozgových artérií (B-mód a PW Doppler).	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		Max 1x za deň na URČ
5743	Príplatok k výkonom pod kódmi 5738, 5739 a 5742 za farebné mapovanie toku (CFM). Výkon môžu vykazovať angiológ, kardiológ s USG certifikátom a radiológ.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		Max 1x za deň na URČ
<b>Výkony telemedicíny</b>				
1b	Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty, telefonicky alebo SMS	Konzultácia s poisťencom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje: cieľnú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplynuli z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, v prípade potreby záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, poskytnutie informácií poisťencovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane nefarmakologickej a farmakologickej terapie. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie poistenca.	1x za deň, max 3x max 3x za kalendárny mesiac na URČ
11a	Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor).	Konzultácia s poisťencom prostredníctvom elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravot. dokumentácie. Konzultácia obsahuje cieľnú anamnézu a popis subjektívnych ťažkostí, zhodnotenie výsledkov, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení návštevy iného lekára, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP a vypísania žiadaniek, poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým a liečebným postupom, poučenie poistenca. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta a zaznamená sa v zdravotnej dokumentácii, súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, nevykazuje sa pre telefonické objednávanie pacienta	1 x za deň na URČ

70

Opätovné lekárske vystavenie receptov a/ alebo poukazov na základe požiadavky poistenca prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu.

Opätovné vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronicou formou na lieky/zdravotnícke pomôcky/dietetické potraviny, ktoré poistenec užíva minimálne jeden mesiac a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku lebo liekovej formy lieku. Výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, údaj o predpise lieku/ zdravotníckej pomôcky/dietetickej potraviny poistencovi prostredníctvom elektronickej služby. Výkon sa vzťahuje na jedného poistenca bez ohľadu na počet liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetickej potravín, ktoré boli poistencovi predpísané formou receptu/ lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronickeho predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného poistenca), v prípade ak ide o elektronickej predpis liekov/zdravotníckych pomôcok/ dietetickej potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou REPETATUR) vykazuje sa samostatne za každý vystavený recept alebo poukaz.

Výkon sa nevykazuje súčasne s inými zdravotnými výkonmi.

1x za deň, max  
2x za kalendárny  
mesiac na URČ